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ATA DA 11° (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 
ESTADO DO CEARA DO DIA 18 DE ABRIL DE 2023. 
AOS 18 DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRES ( 2023) TEVE INICIO A 
REALIZAÇÃO DA 11° SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, REFERNTE AO 
1° PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU NA CHAMADA NOMINAL A PRESENÇA DOS SEGUINTES 
VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, ARNALDO 
TAVARES GRANGEIRO, DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, DRA. MARIA HELENA SAMPAIO DA 
SILVA, JOSE TAVARES DE LU.CENA, MANOEL LUIZ ALVES FILHO, RICARDÓ LEITE DE FIGUEIREDO. 
0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ, NÃO PODE COMPARECER A PRESENTE SESSÃO POR 
PROBLEMAS DE SAÚDE. 0 MESMO JUSTIFICOU ATRAVES DE ATESTADO MÉDICO. VERIFICANDO 
O NUMERO LEGAL DE VEREADORES, 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALH9S 
DA PRESENTE SESSÃO. , 
EXPEDIENTE DO DIA.. DISPENSADA A LEITURA; DA ATA AKITERIOR'A PEDIDO PO; VEREAbOR 
RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO. ATA F61 COLOCAISO EM VOTAÇÃO E APR9VADA POR 
UNANIMIDADE. DANDO CONTINUIDA6E A PRESENTE SESSÃO.. FOI DADO Ei\ITRADA:NESTA C:ASA 
OPROJETO,INDICAÇÃO N 003/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA DRA MARIA H'ELEhA SAMPAIO 
DA SILVA E DO VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO. QUE TRATA DA t MACAO DA 
GUARDA MUNICIPAL EM NOSSO MUNICIPIO, PROJETO INDICAÇÃO DE GRANDE IMORTANCIA 
PARA SEGURANÇA DE NOSSO MUNICIPIO. CONSTA NESTA CASA A TRAMITAÇÃO" DE ALGUNS 
PROJETOS DE LEIS E EMENDAS AINDA EM DISCURSÃO E SERA APRECIADO POR ESTA CASA NAS 
PROXIMAS SESSÕES 
NA PAUDA DA ORDEM DO DIA, CONSTOU A LEITURA DO OFICIO RECEBIDO N 011/2023 DE 
AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL DA SECRETARIA DE GABINETE INFORMANDO QUE OS 
REPRESENTANTES DO CONSORCIO PUBLICO ESTARIA PARTICIPANDO DA PRESENTE SESSÃO A 
FIM DE APRESENTAR E PRESTAR ALGUNS, ESCLARECIMENTOS NO QUE DIZ RESPEITO A 
IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL MUNICIPAL DE RESIDUOS SÓLIDOS, NO QUAL TEVE A 
PARTICIPAÇÃO DO PRESIDENTE E PREFEITO DA CIDADE DE MILAGRES CE 0 CIDADÃO CICERO 
ALVES DE FIGUEIREDO E TAMBÉM A PARTICIPAÇÃO DA SUPERINTENDENTE DESTE CONSORCIO 
A SENHORA NATHALIA CRUZ CRISÓSTOMO, 0 QUAL USARAM A TRIBUNA PARA DAR 
EXPLICAÇÃO, OUVIRAM OS SENHORES VEREADORES E ALGUNS POPULARES PRESENTES. DAN DO 
CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, FORAM LIDOS OS REQUERIMENTOS POR ESCRITOS. OS . 
VEREADORES GERALDO GISLASIO SAMPAIO, E JOSÉ TAVARES DE LUCENA APRESENTARAM 
REQUERIMENTOS ESCRITOS. COLOCADOS EM VOTAÇÃO E APROVADOS. DANDO SEQUENCIA A 
PRESENTE SESSÃO, 0 SENHOR PRESIDENTE FOI INDAGADO PELO ENTÃO VEREADOR FRANCISCO 
ELISEU MOREIRA, COM REFERENCIA A VOTAÇÃO DA MENSAGEM DO VETO DO PREFEITO. 0 
PRESIDENTE ARGUMENTOU DENTRO DE SUAS PRERROGATIVAS, QUE POR MOTIVO AINDA DAS 
DISCURSOES DE QUE TRATA A IMPORTANCIA DESTA MATÉRIA POLEMICA.. PREFERIU NÃO 
COLOCAR A REFERIDA MENSAGEM DE VETO EM VOTAÇÃO DEIXANDO PRAS SESSÕES SEGUINTES 
ATÉ QUE SE TENHA UM DESFECHO SATISFATÓRIO TANTO PRAS COMUNIDADES COMO 
TAMBÉM PARA A IMPLANTAÇÃO DO CONSÓRCIO. NESTE MOMENTO DEVEMOS TER CAUTELA 
NAS DECISÕES PARA QUE NINGUÉM SAIA PREJUDICADO. ARGUMENTOU AINDA 0 PRESIDENTE 
NÃO TRATAR, DE NENHUM TIPO DE MANOBRA, COMO FOI CITADO.. TEMOS QUE TER 
RESPONSABILIDADE DE CONDUZIR A SITUAÇÃO DA MELHOR FORMA POSSIVEL. ISS SIM. 
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AINDA NO SEU COMENTARIO 0 VEREADOR MANOEL LUIZ ALVES DISSE QUE SEM PRE ESTARÁ AO 

LADO DE SUAS COMUNIDADES DE CAMPESTRE E VIZINHANÇAS PARA 0 QUE DER E VIER. 

DANDO SEQUENCIA FOI ABERTO A PAVARA FACULTADA. USOU 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU 

MOREIRA FILHO AGRADECENDO AO PREFEITO PELA AQUISIÇÃO DE VARIOS VEICULOS PARA A 

MUNICIPALIDADE...DEPOIS EM SUA FALA 0 VEREADOR SOLICITOU JUNTO A ESTA CASA 0 

REGISTRO DE 06 REQUERIMENTOS VERBAIS PARA A SECRETARIA DE OBRAS. REQUERIMENTOS 

VOTADOS E APROVADOS, EM SEGUIDA 0 VEREADOR RICARDO LEITE TAMBÉM FEZ UM 

REQUERIMENTO VERBAL., ENDEREÇADO A SECRETARIA DE SAUDE. REQUEIMENTO VOTADO E 

APROVADO. DANDO CONTINUIDADE FOI FACULTADA A PALAVRA. USOU DELA ALGUNS 

VEREADORES. NA() HAVENDO MAIS ORASORES, 0 SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A 

PARTICIPAÇÃO DO PESSOAL REPRESENTANTES DO CONSORCIO AO PROCURADPOR DO 

MUNICIPIO E A POPULAÇÃO PRESENTE. ASSIM'SENDO E SEM MAIS NADA A TRATAR DECLARO 

ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU JOSÉ TAVARES DE LUCENA 12 

SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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